
 

 

 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 
 

 

Републички завод за статистику расписао је поводом Пописа становништва 

домаћинстава и станова 2011. Јавни позив за пријављивање кандидата за 

општинске инструкторе. Грађани који желе да учествују у Попису 2011. у својству 

општинског инструктора могу да се пријаве у периоду од 05. до 31. јула искључиво 

попуњавањем електронске пријаве која је доступна на веб адреси 

www.popis2011.stat.rs на којој пратећи приложена упутства одговарају на одређена 

питања и уносе одговарајуће податке. 

Општи услови за инструкторе су:  - држављанство Републике Србије;  

- најмање 18 година старости; - стечено најмање средње образовање у 

четворогодишњем трајању.  

По истеку термина за пријављивање, Републички завод за статистику 

формира спискове пријављених кандидата по општинама и градовима и доставља их 

пописним комисијама. Општинска пописна комисија врши коначан избор кандидата 

за обуку инструктора. 

Спискови кандидата који су изабрани за обуку биће објављени најкасније 

до 10. августа 2011. године у просторијама општинске пописне комисије. 

Кандидати који уђу у ужи избор обавезни су да у периоду од 10. до 12. августа 

пописној комисији поднесу на увид следећа документа: - личну карту или пасош; - 

диплому или оверену копију дипломе о стеченој стручној спреми;  

-Уверење да против кандидата није покренута истрага и да није подигнута 

оптужница; - уверење да је лице на евиденцији Националне службе за запошљавање 

(само незапослени кандидати); - потврду од послодавца о пословима које кандидат 

обавља (само запослени у општинској управи, Републичком геодетском заводу и 

заводима за статистику).   

 Кандидати одабрани за инструкторе пролазе тродневну инструктажу у 

периоду од 12. до 17. септембра (термин одређује пописна комисија) и полажу 

завршни тест за рад у попису у својству општинског инструктора. 

 

Напомена: Кандидати за општинске инструкторе који не буду ушли у ужи избор 

могу конкурисати за рад у попису у својству пописивача. Јавни позив за пописиваче 

биће објављен почетком августа.  
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